



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Základní škola Bohuslavice, okres Prostějov
Bohuslavice 19, 798 56

PROJEKT SPOLEČNÁ CESTA - SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ

Číslo projektu	CZ.1.07/1.4.00/21.3255
Číslo a název šablony klíčové aktivity	VY_32_INOVACE_ <i>Prv.1</i> Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT

Číslo DUM	Anotace o možnosti využití
VY_32_INOVACE_Priv.1.01	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o škole a školních povinnostech, které provází každého žáka v jeho školních začátcích. Žák se seznamuje se školními pomůckami, které potřebuje k výuce.
VY_32_INOVACE_Priv.1.02	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o podzimním období. Seznamuje žáky a podzimními měsíci a jeho symboly.
VY_32_INOVACE_Priv.1.03	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o lesních houbách. Žák se seznamuje s jedlými a jedovatými houbami. Učí se je rozpoznat a reagovat v neobvyklých situacích.
VY_32_INOVACE_Priv.1.04	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o podzimních stromech. Seznamuje žáky s jehličnatými a listnatými stromy a jejich plody.
VY_32_INOVACE_Priv.1.05	Pracovní list je určen jako doplňující učivo o rodině. Žák si osvojuje základy vhodného chování ve společnosti.

VY_32_INOVACE_Priv.1.06	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o zimním období. Seznamuje žáky se zimní krajinou a učí je hlavním rozdílem mezi zimou a jarem.
VY_32_INOVACE_Priv.1.07	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o vánočních symbolech, tradicích a zvycích.
VY_32_INOVACE_Priv.1.08	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o zimních sportech. Žák určuje zimní měsíce, zimní sporty a jejich aktivity.
VY_32_INOVACE_Priv.1.09	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o lidském obličejí a hygieně lidského těla. Žák popisuje jednotlivé části svého obličejí a učí se hygienickým návykům.
VY_32_INOVACE_Priv.1.10	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o lidském těle. Žák popisuje jednotlivé části lidského těla.
VY_32_INOVACE_Priv.1.11	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o zdravé výživě. Žák třídí druhy pokrmů podle jeho složení. Osvojuje si základy správného stolování.
VY_32_INOVACE_Priv.1.12	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o ročním období. Žák třídí jednotlivé měsíce podle ročních období a spojuje je s danými obrázky.
VY_32_INOVACE_Priv.1.13	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o dnech v týdnu. Žák doplňuje chybějící dny v týdnu a správně je seřazuje.
VY_32_INOVACE_Priv.1.14	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o orientaci v čase. Žák určuje čas na hodinách a seznamuje se s jednotlivými časovými údaji.
VY_32_INOVACE_Priv.1.15	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o jarních rostlinách. Žák poznává jednotlivé jarních rostliny a popisuje jejich části.
VY_32_INOVACE_Priv.1.16	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o Velikonocích, jejich zvycích a tradicích.
VY_32_INOVACE_Priv.1.17	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o jarní zahrádce. Žák se seznámí s jarní zeleninou, kterou sejeme nebo sázíme na jaře.
VY_32_INOVACE_Priv.1.18	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o stromech a keřích na jaře. Žák popisuje jednotlivé části stromu a keře. Seznamuje se s proměnou jarní větvičky ovocného stromu.

VY_32_INOVACE_Priv.1.19	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o členech zvířecí rodiny. Žák třídí a seřazuje jednotlivé členy zvířecí rodiny.
VY_32_INOVACE_Priv.1.20	Pracovní list slouží jako doplňující učivo o letním období. Slouží také jako opakování probraného učiva z prvního ročníku.

mnemcova@seznam.cz